



Президенту
Паралимпийского комитета России
В.П.Лукину,

ПРЕДСЕДАТЕЛЬ
ПРАВИТЕЛЬСТВА
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

коллективу комитета

« 07 » декабря 20 20 г.

№ 11534п-П39

МОСКВА

Уважаемый Владимир Петрович!
Дорогие друзья!

Сердечно поздравляю вас с 25-летием со дня образования Паралимпийского комитета России.

Четверть века вы многое делаете для развития адаптивного спорта в нашей стране, ведете активную деятельность по подготовке паралимпийцев к выступлениям на соревнованиях. Благодаря вам в разных регионах страны открыты сотни специальных спортивных клубов, создана инфраструктура, тренировочные базы и реабилитационные центры, в единую всероссийскую спортивную классификацию введено более 30 дисциплин, воспитано множество выдающихся спортсменов.

Российские паралимпийцы являются одними из сильнейших в мире. Главное – их уникальные рекорды и достижения на Паралимпийских играх и международных соревнованиях помогли понять очень многим людям, что никакие ограничения по здоровью не могут помешать жить активно, заниматься физической культурой и спортом, подниматься на самые высокие ступени пьедестала.

Уверен, что и дальше мужество, целеустремленность, сильный характер, верность девизу паралимпийцев "Дух в движении" помогут спортсменам добиваться высоких результатов, одерживать блестящие победы.

Желаю вам новых успехов и благополучия. Мы гордимся вами!

М.Мищустин

